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Similitudes
Ingreso Limitado: comparado con lo que el libro presenta hay una gran similitud con la realidad ya que una persona sin acceso a facilidad para obtener crédito de diferentes formas no puede gastar más de lo que gana, entonces de diría que el consumo está limitado por el acceso al crédito.
Estatus Social: las personas deben establecer el estatus al que corresponden y adquirir los bienes y servicios que puede solventar de acuerdo a su ingreso.
Satisfacción: se requiere de mucha madurez para establecer que las necesidades están cubiertas, y no requerir de más cosas de las que podamos pagar con sus ingresos,
Diferencias
Ingreso limitado:
Delimitar el ingreso con que se cuenta para establecer lo que se puede gastar.
Estatus social:
Establecer los artículos a los que tengo acceso de acuerdo al desarrollo de la clase económica a la que pertenezco de acuerdo a mi empleo, ingreso y egreso mensual.
Satisfacción:
Cuando he suplido la necesidad que tenia con un bien o producto.
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